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. Haxoxy nepsoe HenonHoe aenumoe.
. Onpepensto KONUYECTBO LUMP B YGCTHOM.
3. Onpepensaio nepsyro UUGPPY YACTHOro
(3T0 npobHaa umppa).

. TTpobyro, noaxoauUT nNu UUPPpa...




. Hapo pasgenutb 492 Ha 82.
2. Paspento 492 He Ha 82, a Ha 80, 4yTOObLI Nnerye
ObINo HauT unudpy YacTHoro.
3. Ona atoro paspgento 49 Ha 8, nonyuuTca 6
(3T0 NpobHaa umugpa).
4. TTpobyro, noaxoAauT nu umgppa. YMHOXY

82 Ha 6, nonyuunTtca 492. 3HauunT, uncpa 6
noaxoaumr.
Tenepb eé MOXHO 3anucaTb B YaCTHOM.







On3MMHyTKa AN

HOI.



Co BpemeH Benukou OTeyecTBeHHOU BouHbI B TOpHOM
AnTae AencTBOBAN AKTALWCKUU PYAHUK, Ha koTopom 3a 30
net 66110 ao6bITo 3 000 TOHH pyasI. B 1990 roay Aobbrua
pyAbl 6b1na npekpalleHa. Ecnu 6b1 pyaHuk pabotan,
CKONbKO TOHH pyabl Aobbrnu 6b1 Ao 2015 roaa?

1) 3000 : 30 = 100 (T.)
2) 2015-1990=25 (n.)

3) 100*25=2500 (T.)

OTBeT: 2 500 TOHHbI pyabl A00bLINKM Obl 3a 25neT.
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lomalwHee 3a8aHue

C.57 Ne 208, 209, 210.






